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Pégina | Linha |

Onde se lé

Leia-se

var z,t:

var z,l:
[procedure g
(ou seja, o colchete que de-

84 12 procedure g limita o procedimento g nao
deve incluir a linha ante-
rior)

86 18 var y: integer; var z,x: integer;

89 7 p: q: 0 p: q:

90 —6 write(f(1,2,k2,6)®,b); write(f(1,2,k2,6)®,b)

103 —13 || f1,f2,f3; integer f1,f2,f3: integer

105 24 valor de n que valor de z que

113 -2 (flecha do | (flecha do retangulo mais

retangulo mais interno ¢/2 | interno qf? ligada
ligada ao segundo retangulo | ao primeiro retangulo que o
que o contém, isto é ¢/2) contém, isto é p/D)
133 —10 || s:=f(i) s:=f(t)
var s:
var s: |—functi0n f

135 5 function f (ou seja, o colchete que de-
limita a funcao f nao deve
incluir a linha anterior)

136 9 (n>0) (n>1)

136 —11 || ENTR. ENRT.

166 —10 || se t#£booleano se t£booleano

167 —14 || varidvel_simples; varidvel_simples:

169 —6 COMANDO_COMPOSTO; | SEQUENCIA_DE.
COMANDOS;

174 20 <atribuicao> | <atribuigao>
(ou seja incluir o comando
vazio)

175 9 | <identificador> ... | <varidvel> ...

(ou seja incluir multiplos
indices)

176 bloco delimitado por begin | Completar a parte do bloco

e end delimitada por begin e end
colocando o terminal ; em-
baixo do bloco comando
como no diagrama de co-
mando sem rétulo, a pagina
178.

178 comando sem rétulo incluir comando vazio

179 primeira  alternativa de | corrigir de acordo com a

fator modificagao da produgao na

péag. 175, linha 9
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